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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ – 1/3/2022 

ΣΥΚΟΦΑΝΤΙΕΣ – ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ – ΣΤΗΜΕΝΕΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΙΣ 
ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

 

Στη χθεσινή συνεδρίαση της Δευτέρας 28/2/2022, γίναμε μάρτυρες της άθλιας 
μεθόδευσης και βάναυσης παρέμβασης της Δημοτικής Αρχής Μπουρνούς στον 
τρόπο διεξαγωγής της συνεδρίασης. Άπλετος χρόνος σε στελέχη της Δημοτικής 
Αρχής να εξαπολύσουν τις συκοφαντικές τους επιθέσεις και απαγόρευση στον 
Ανδρέα Βασιλόπουλο και επικεφαλής της παράταξής μας, να δώσει τις απαντήσεις 
που οι ίδιοι προηγουμένως ζήτησαν με ερωτήσεις τους. Μάλιστα όταν με παρέμβαση 
Πιστικίδη – τον ευχαριστούμε για το πολιτικό του ήθος – ο Πρόεδρος κ. Μώρος 
επιχείρησε να δώσει για 3 λεπτά το λόγο στον κ. Βασιλόπουλο, σε πανικό ο 
Αντιδήμαρχος κ. Τσεμπέρης πετάχτηκε λέγοντας «Δηλαδή ο κ. Βασιλόπουλος θα 
μιλήσει και ότι πει θα μείνει αναπάντητο από τη Δημοτική Αρχή;» αναγκάζοντας τον 
Πρόεδρο να αναδιπλωθεί αμέσως και να πάρει πίσω τον λόγο από τον επικεφαλής 
της Παράταξής μας. 
 
Η Δημοτική Αρχή Μπουρνούς κινείται σε επικίνδυνα μονοπάτια αυταρχισμού. 
Αναλώνει το χρόνο της και τα προ-συμβούλιά της στο πώς ΔΕΝ θα μιλήσει η 
αντιπολίτευση, στο πώς ΔΕΝ θα μάθουν τα θέματα του Δημοτικού Συμβουλίου οι 
πολίτες, στο πως ΔΕΝ θα έχουν κανένα τρόπο να παρακολουθήσουν οι πολίτες όσα 
γίνονται στις συνεδριάσεις.  
Ακούστε το απόσπασμα https://youtu.be/4GGjz2XWbSk?t=4348.  
 
Χαρακτηριστική και απογοητευτική και η ενορχηστρωμένη επίθεση για την live 
αναμετάδοση του Δημοτικού Συμβουλίου από την παράταξη ΔΥΝΑΜΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 
και τον Ανδρέα Βασιλόπουλο.  
 
Ντροπή κ. Μπουρνούς να λέτε «Ο κ. Βασιλόπουλος, παρατύπως και παρανόμως, 
παίρνει το link που στέλνει ο Δήμος και το αναμεταδίδει.». Εάν όντως δίνατε στη 
δημοσιότητα link για να βλέπει ο κόσμος τις συνεδριάσεις (που ασφαλώς δε δίνετε 
τέτοιο link) θα ήταν παράτυπο και παράνομο να το αναμεταδίδουμε; Θα το δίνατε 
δηλαδή για να το βλέπουν όσο το δυνατόν λιγότεροι πολίτες; Ντροπή σας.  
 
Λέτε ψέματα κ. Μπουρνούς ότι «Οι μεταδόσεις των συμβουλίων γίνονται μέσω του 
site του Δήμου επίσημα.» γεγονός που δε συμβαίνει, ούτε έχει προετοιμαστεί το 
έδαφος για κάτι τέτοιο. Ακόμα και το iRafina στην προσπάθεια του να μας 
«χτυπήσει», χρησιμοποίησε τη δική μας αναμετάδοση στο άρθρο του. 
Ακούστε το απόσπασμα https://youtu.be/4GGjz2XWbSk?t=3431. 
 
Το ΔΣ έχει ήδη δεχθεί την αναμετάδοση των συνεδριάσεων. Η Δημοτική Αρχή, κατά 
ΠΑΡΑΒΑΣΗ ΚΑΘΗΚΟΝΤΟΣ αρνείται πεισματικά να εφαρμόσει την απόφαση. Για 
άλλη μια φορά τραυματίζεται η διαφάνεια από τον Δήμαρχο στην προσπάθειά του να 
κρύψει τις ανεπάρκειες της διοίκησής του. Κρυπτόμενος και ψευδόμενος,  λογοκρίνει, 
δυσφημεί, συκοφαντεί…  
 
Δυστυχώς το πολιτικό αδιέξοδο και ο πολιτικός πανικός των στελεχών του κ. 
Μπουρνούς, τους οδηγούν ολοένα και σε μεγαλύτερα ατοπήματα και ψέματα. Εμείς 
σταθερά προσηλωμένοι στο καθήκον απέναντι στους πολίτες για ΔΙΑΦΑΝΕΙΑ και 
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ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΣΤΗΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑ θα συνεχίσουμε να αναμεταδίδουμε τις 
συνεδριάσεις, γιατί είτε το θέλετε είτε όχι είναι δημόσιες και ανοικτές στον κόσμο.  
 
Γραφείο Τύπου Δύναμης Ανάπτυξης 
Δημοτική Παράταξη Ραφήνας Πικερμίου 
Υποψήφιος Δήμαρχος Ανδρέας Βασιλόπουλος 
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